O Companheiro Antonio Correa da Costa desde criança foi dedicado a estudar. O seu primeiro curso foi o de contador, mas, por mais planejamento de vida que a função de contador inspirava, o Doutor Antonio queria mais: formou-se em Odontologia, que apesar de abrir um leque para um grande manancial de benfeitorias, ainda assim, não completava o irrequieto Antonio Correa da Costa que então fez o curso de Medicina. Aí sim Doutor Antonio encontrou-se com sua alma salvando vidas, inovando com a cirurgia de hérnia inédita no Brasil nos anos de 1970.
Mas, mesmo fazendo o bem, e feliz, dedicou-se a política partidária, exercendo vários mandatos de Deputado Estadual e Federal. Novamente o gênio apetitoso do amigo Doutor Antonio, procurando fazer o bem às comunidades.
Com esta fantástica história, a vida de dedicação aos homens e ao bem público, a mente sempre jovem de Antonio Correa da Costa encontrou-se de corpo e alma no Leonismo, onde chegou ao cargo de governador no AL 76/77 e assim teve a oportunidade de inteirar-se com as pessoas, as causas, a comunidade e o mundo, sempre nos ensinando o quanto a humanidade sofre e o que podemos fazer para aliviar esse sofrimento.
O Companheiro Leão PDG Antonio Correa da Costa sempre nos ensinou como o Leonismo nos beneficia psicológicamente.
